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2024（R6）年度東浦町子ども読書活動推進に関するアンケート結果（グラフ） 

2024年 11月 18日（月）～12月 17日（金）実施 

・町内小学校３年生         ・町内小学校４年生 

回答率 96%（433名／453名）     回答率 90%（447名／496名） 

 

        ３年生                   ４年生 

問１ あなたは、自分で読書することが好きですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたは、誰かに本を読んでもらうことが好きですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたは、家の人といっしょに読書を楽しんでしますか。 
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問４ あなたは、１週間のうちで、何日ぐらい読書をしますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問５ あなたは、学校で授業以外の時間に読書をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 家での１日の読書時間は、だいたい何分ですか。 
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問７ あなたは、１日のうちで紙の本をだいたい何分ぐらい読みますか。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

問８ あなたは、１日のうちでよむらび電子図書館をだいたい何分ぐらい読みますか。 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ あなたは、１か月の間に、家で何冊本を読みますか。 
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 問 10 あなたは、読書することが大事だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 あなたは、本を選ぶときに何で決めますか。１番近い答えをひとつ選んでください。 
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